DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - NPOAYKTbI CKPbITOrO MOHTaxa
KpenneHue HanosrbHOe CKPbITOr0 MOHTaxa -
ApTuKynbHbIN HOMep: 35 945 970 90

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 04 14 03 077 00 90 [Mpoknagka - 1
1 . 2 092102116 90 3alUNTHas KpbilKa Ha 1
N\ . aTane cTpouTenbcTea
- 140 x 140 mm -
3 09 30 30 053 90 KpenneHve M6 x 16 mm 4
2 \ | 4 09 14 10 078 90 O-Ring NBR 70 60,0 x 1
3 o ” 3,0 MM -
s h 5 09 30 30 047 90 KpenneHve M8 x 30 mm 6
6 09301112190 dnaHey @ 97 x 14 mm - 1
4 p 7 04 3120006 0090 [oHHbIV knanaH 1/2" - 4
5 |
= 8 09 31 20 033 90 [IoHHbIN KNanaH - 1
6 ! ey 9 09 14 10 084 90 O-Ring EPDM 70 48 x 1
7 e 3,5MMm -
@ 10 09 14 10 018 90 O-Ring EPDM 70 32,0 x 1
3,0 Mm -
8 ' 11 09 14 10 072 90 O-Ring NBR 70 85,0 x 1
L — 5,0 MM -
9 C 12 04 30 35008 00 90 Kpennenune M8 x 115 4
10 S MM -
1 S 13 09 3011 048 90 cTupanbHas MawvHa & 2
) 5,3 -
& 14 09 30 11 032 90 Kpennenve 9 5,3 - 1
15 S 15 09303005890  KpenneHue M5 x 16 mMm 1
13 ®
14 PR @
15 —8
7

Mkl ocTaBnsiem 3a cobou npaBo Ha N3MeHeHne MO[JeJ‘IEI?I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune nOFpeLLIHDCTEVI He
UCKNK4aeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/1 15.07.2021



